



В Старорусском районе молодой человек, обвиняемый в причинении смерти местному жителю, предстанет перед судом

Старорусским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего жителя Старорусского района Андрея Кусинова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). Следствием установлено, что ночью 1 мая 2010 года Кусинов с целью выяснения отношений подъехал к дому 25-летнего местного жителя и попросил его выйти на улицу, где нанес ему множественные удары руками по голове и шее. В результате причиненных телесных повреждений потерпевший потерял сознание и был госпитализирован в больницу. 7 мая 2010 года от полученной черепно-мозговой травмы мужчина скончался. В результате спланированной работы следователя и сотрудников ОВД по Старорусскому району были установлены обстоятельства произошедшего и лицо, совершившее преступление. В настоящее время следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Августа 2010

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/752213>